

Возможность и целесообразность развития аграрной отрасли экономики Владимирской области

Дроздова К.С.

Производство продуктов питания является самым главным условием жизни людей вообще. Этим является жизненно важная роль, которую выполняет сельское хозяйство в любом обществе. Аграрная политика направлена на эффективное развитие сельскохозяйственного производства и обеспечения роста жизненного уровня населения и общественного процесса в регионе. Когда аграрный комплекс нашей страны был представлен различными колхозами и совхозами и функционировал обеспечивая:

- во-первых, монополию внешней торговли;
- во-вторых, поддержанием определенного соотношения цен на средства производства, потребляемых сельским хозяйством, и на его продукцию.

В сельском хозяйстве на 1971 год насчитывалось 136 совхозов, 98 колхозов и 2 опытные станции (по данным на 1 января 1972 года). Сельскохозяйственное производство обслуживало 20 передвижных механизированных колонн треста «Мелиоводстрой» и 18 — объединения «Сельхозтехника».

До революции (в 1916 году) на территории области находилось более 200 тысяч мелких разрозненных крестьянских хозяйств. Больше половины их не имели лошадей. Поля обрабатывались, как правило, сохой и деревянной бороной. Урожай убирался вручную, с помощью серпа и косы.

Наше сельское хозяйство было построено на базе новейшей техники. На данный же момент аграрная отрасль, Владимирской области нуждается в существенной поддержке со стороны правительства. Так как такового сельского хозяйства практически нет. Если приехать в какую-либо близлежащую деревню, то практически в редких случаях можно увидеть ферму, вспаханные поля или местного жителя у которого есть домашний скот. Эта проблема начала возникать с 1990 г., когда фермы стали разорятся,

а население перестало заниматься животноводческой деятельностью, так как это стало совершенно не выгодно. Владимирский аграрный регион работает экономически не эффективно.

По моему мнению, конечно возможно. Западные страны идут на уступки сельскому хозяйству потому, что они считают, что эта отрасль в решающей степени определяет социально-экономические условия жизни людей. Российские же сельские товаропроизводители практически не ощущают положительного воздействия на их деятельность. Следует принять ряд мероприятий на государственном уровне, который повлияют на развитие сельского хозяйства не только во Владимирской области, но и во всей России.

Во-первых следует устранить паритет цен на сельскохозяйственную и промышленную продукцию. Так же необходим эффективный механизм кредитования сельскохозяйственных товаропроизводителей, который будет учитывать сезонность производства, медленный оборот капитала, повышенный производственный риск.

Во-вторых для сельских товаропроизводителей могло бы иметь снижение на 50% учетных ставок на кредиты.

В третьих создать специальный федеральный фонд финансовой поддержки сельского хозяйства.

Для Владимирской области важно сформировать специальный фонд который даст стартовое финансирование сельскохозяйственной продукции.

Все это даст возможность развивать сельское хозяйство и даст работу в малых населенных пунктах населению. Места для посева, во Владимирской области являются одними из лучших для естественного откорма скота. Расположенные на плодородных землях, пастбища дают здесь сочные и богатые полезными веществами травы. В основном всегда направлением деятельности сельского хозяйства области является мясомолочное животноводство. Также хорошая возможность разводить птиц. Практически все земельные участки расположены на равнинных

территориях, имеют хорошие подъезды для сельскохозяйственной техники. Все это способствует возможности развития аграрной отрасли во Владимирской области.